

挖掘文化资源 凸显传统文化 满足休闲娱乐

鼓山公园设计全面提速

通讯员 陈青青 盛锦全

鼓山公园建设是我县今年实施的重点建设项目。该公园建成后解决我县无大型绿色公共空间,市民无开阔公共活动场地的的问题,是城市绿色基础设施中的关键性节点。为确保项目进度,鼓山公园的施工图设计工作已紧锣密鼓展开。

鼓山公园主要由入口广场区、文化休闲区、地域文化区、生态山林区、天姥揽胜区、滨江休闲区、运动健身区(远期)等七大功能区组成。现阶段鼓山公园主要包括天姥阁、鼓山书院、鼓山公园入口广场和文化休闲街、鼓山公园景观设计等重点建设项目。

位于鼓山公园山顶东面的天姥阁,高约35多米,采用唐代形制,雄浑大气,加之与天姥山遥相呼应,地理位置优越,建成后将成为我县标志性建筑,可以俯瞰整个山城。目前,天姥阁已由国内著名古建筑专家东南大学杜顺宝教授进行设计,围绕天姥阁建设越乡馆、太白梦游之馆等,给游客提供可登、可憩、可游的观景场所。

鼓山书院坐北朝南,依山势而建,占地约5000多平方米,是我县也是绍兴市现存规模最大的书院。规划在现存的书院建筑基础上,恢复书院原有布局、规模与环境等。目前,鼓山书院也已进入方案设计阶段。

鼓山公园入口广场和文化休闲

街方案项目,已由三家设计单位进行方案设计,并在2015年初组织专家进行方案优选。目前已由优胜单位进行深化完善,着手施工图设计。其中入口广场区为大型市民活动提供活动场所;文化休闲区与已建成的“三馆”相配套,以街巷空间营造较浓的休闲文化氛围。

鼓山公园景观设计(包括市政、园林绿化、水体设计等)已由四家单位进行方案设计,目前已进入方案优选阶段。规划总用地面积约453亩,能充分体现鼓山唐诗文化、书院文化、羲之文化,充分挖掘我县历史文化资源和人文景观,凸显传统文化、传承城市文脉;同时满足市民休闲、游憩、健身、娱乐等多种活动要求。

南明坑中段污水改造工程动工

通讯员 赵晓瑜

为了提高城市品位,保证河道清洁环境,南明坑中段污水收集改造工程已于近日动工建设。

南明坑中段污水收集改造工程总投资60余万元,起点为南

明坑,终点为大佛桥,建设工程包括长约550米的污水管网敷设,以及各种支线污水管敷设等。目前该项目已动工建设,预计总工期约90天,届时将把周边污水都接入到市政管网中统一处理,解决南明坑周围污水乱排的现象,更好的保护南明坑。

公共自行车维修管理不断加强

通讯员 潘静

近来,公共自行车日渐成为人们出行的良好选择,但是随着公共自行车使用频率的不断上升,车辆维保量也随之上升。

为确保每位租借市民安全出行,县公共自行车服务有限公司工作人员每天都会对各站点的设备、设施及自行车进行维护,对问题较小的车辆进行现场维修,损坏较严重的则统一运送至公司修理。该公司安全生产领导小组也定期对各站点进行全方位的安全大检查,对每个站点的监

控做全方位的调试,检查站点顶棚是否有漏水及螺丝松动等现象,一旦发现问题立即解决。

自公共自行车投放以来,受到了广大市民的欢迎,但是各种不文明现象也时有发生。据统计,目前我县共有1200多辆公共自行车,其中投放到室外的有600多辆,而近200辆自行车遭遇过人为损坏,包括自行车坐凳被拧歪、坐垫被割破、挡泥板被踢坏、随意占用公共自行车停车位、自行车顶棚被损坏等。在此,县公共自行车有限公司也呼吁广大市民,请爱护公共财物,方便大家绿色出行。



我县加快裸露土地绿化

县园林绿化管理处把城区裸露土地绿化整治列入建设国家园林县城的重要内容,预计裸地绿化总面积约4万平方米,目前城区已完成3万多平方米,其它绿化整治任务将在5月份全部完成。图为正在为城区裸地补植果岭草。(通讯员 黄林江 摄)

县环卫处检修维护城区公厕

通讯员 陈小玲

为了给广大市民提供一个整洁舒适的如厕环境,提高环卫服务质量,近日,县环卫处对城区的部分公厕进行了全面维护。

由于部分公厕使用年代久远,加之人员流量大,设施陈旧老化,人为破坏等原因,常导致公厕无法正常运转。县环卫处积极采取有效措施,本着“早发现、早安排、早处理”的原则,要求公厕管理人员在做好日常保洁的同时,对公厕设施进行认真检查,一旦发现问题,及时汇报,以便及时安排人员进行维修。同时,立足“节俭、发展、

服务”的工作思路,积极研究探索公厕管理的新措施,在公厕的阀门、开关、球阀等材料选购上,使用经济实惠的开关和球阀;阀门的弹簧由机修工自行设计,节约开支;加大对公厕内服务设施的资金投入和维修力度,不断提升公厕管理和服务水平,最大限度为市民如厕提供方便。

据统计,今年以来,环卫处已组织公厕检修700多次,包括维修更换球阀、水嘴、脚踏板等公厕设施,定期检查公厕的路灯、指示牌等,切实提高了环卫服务质量。今后,县环卫处将继续维护良好的城市环境,全力为市民提供方便。

大市聚镇民防应急中心接受验收

通讯员 张路安

日前,绍兴市人防办副主任章勇一行来新会同县人防办工作人员对大市聚镇民防应急指挥中心进行竣工验收。

验收当日,施工方对指挥中心的的主要功能进行了演练,市领导及验收专家组对大市聚镇民防应急指挥中心指挥信息系统进行了现场检验,认为该指挥信息系统竣工资料、图纸完整,通信、信息系统内

容齐全。该中心以应急疏散、救援需求为重点,具有远程图像实时传输、视频会议、无线电通讯等功能,可对接防汛防旱指挥系统、110指挥系统等。通过信息、资源、任务的共享和联控能实现迅速、准确、不间断的通信保障和实时可靠的信息综合处理,实现统一指挥、联合行动、快速反应的综合处理目标,是服务经济建设、维护社会稳定的综合平台,为建设平安大市聚发挥巨大作用。

县建设局加快修志编纂进度

通讯员 盛锦全

根据修志编撰相关文件要求,县建设局负责《浙江通志城乡建设卷》及《新昌县志(1979-2013)》的编撰工作。面对任务复杂繁重,该局抽调了一批文笔相对较好的人员,参与到修志工作中来,并要求下属各单位、科室将此项工作作为当前的一项日常工作来抓,争取在规定时间内保质保量完成。

县建设局高度重视修志工作,各单位、科室在日常工作非常繁忙的情况下,依然坚持修志编撰。按照相关要求,各单位、科室落实了

编纂主笔人员,并认真安排了编纂任务。为进一步克服修志工作中遇到的困难,加快编撰进度,每周三上午8:30,该局就会召集各主笔人员统一集中办公,对修志工作的进展情况、存在问题及下一步打算等进行讨论。大家群策群力,畅所欲言,共同解决修志工作中碰到的困难问题,为工作的顺利开展奠定了良好的基础。

根据修志工作的进度安排,县建设局分别对《浙江通志城乡建设卷》及《新昌县志(1979-2013)》的编撰工作做出了时间要求。各单位、科室采取“倒计时”的办法,紧扣时

间节点,将任务层层分化,将每一步任务细化到月、周,确保在5月15日前完成《浙江通志》相关内容的编撰工作,6月15日前完成《新昌县志》的编撰工作并上交局办,由局办公室统一汇总之后再下发各编撰人员进行后续的修改、完善。修志进度滞后、逾期未交的单位、科室,将进行通报批评。

质量是志书的关键。县建设局要求下属各单位、科室切实抓好志稿编撰的每一个环节,分级负责,严把编制关、材料关、文字关,围绕两部志书跨越的不同时间段尽可能完整地查阅资料。



便民 利民 惠民
新昌县社会公共服务平台

服务范围:信息咨询、房屋维修、管道疏通、清洗清洁、医疗保健、庆典礼仪、电器维修、水电维修、搬迁服务、门锁修配、商旅服务、物流配送、家政服务等等。

96345
新昌县社会公共服务平台热线
24小时开通 县民政局宣

医 讯

★北京大学第四临床医学院
-- 国内权威的北京积水潭医院骨科、手外科专家长期在新昌县张氏骨伤医院指导工作。

★医院新开设中医内科、中医妇科、眼科、口腔科、犬伤门诊

★骨科专家马江涛每周三上午门诊,俞敏每周一上午门诊

预约电话: 86241199
新昌县张氏骨伤医院地址: 阳光路1号(新昌大桥南端)

白云幼儿园 2015 学年报名开始了

一、招生范围:
面向社会,公开招收出生于2013年2月28日前、年满二周岁半以上、身心发展健康的学龄前儿童。

二、报名办法:
凡符合以上条件的适龄儿童,请家长携带户口本(未落实户口的请携带出生证)

原件、幼儿一寸照两张到白云幼儿园二楼办公室报名。

三、报名时间:即日起,额满即止。

咨询电话: 86250520
86227777 86339383
新昌县白云幼儿园
2015年5月18日